



行在南非

德迷幸福夜

□晚报特派记者 郭韬略

德国和加纳比赛的那天,郑州经济广播跟我连线,主持人让我预测比赛结果。“当然是德国,无论是经验、整体实力,还是感情上讲,德国队都应该赢。”没错,感情,我很爽快地承认我是一个德迷。

虽然很多人认为德国队刻板、缺乏创造性和观赏性,但是我坚持认为像世界杯这样的大赛,团队精神和坚强的意志才是王道。但在巴迷、阿迷当道,英迷、荷迷走红的时候,德迷已经越来越小众,这些说辞早已不足以服“众”。所以每隔两年(加上欧洲杯),我照例要被周遭的朋友拿出来嘲笑一通,但我依然痴心不改。

没办法,就像人的初恋最难忘一样,24年前,当我通过家里的14英寸黑白电视机收看了世界杯的全过程后,虽然最终德国人2:3输给了马拉多纳领衔的阿根廷队,但两球落后顽强扳平的过程还是让我深深着迷,从此成为德迷,不离不弃。

之前关于“英德大战”的表述其实让我愤愤不平:明明是英格兰人小组第二,撞到了枪口上,应该叫“德英大战”才合适,但这种抱怨没有人理会,所以在写稿子时也只能从众。

南非已经不是4年前的德国,英格兰球迷占了大多数,即便是记者席上也是英迷居多。

当克洛泽和波多尔斯基进球的时候,我忘情地站起来振臂高呼,全然没有发现四周其实是一片沉默,直到厄普森的头球打进德国队网窝的时候,四周又喊又叫还拍桌子打板凳,我才意识到周边的环境是多么“险恶”。

我知道全世界都在声讨乌拉圭裁判的那个“惊天误判”,但我还想说,那确实是裁判的原因,和德国队无关。看看厄普森在身位占优的情况下还扛不住克洛泽的冲击,看看英格兰的防线巨大的空当让德国人能够做到游刃有余,这样的结果不奇怪。

和我一起去看南非决赛的同伴是个十足的英迷,对德国队颇有几分轻蔑。

迷,对德国队颇有几分轻蔑。

“打赌吧?500兰特,怎么样?”

“德国队赢,大球(双方总进球数大于等于3个),但是我不买。”

末了还加了一句:“不买是为了给你省钱。”但这话被视为“没有胆气”的说辞。

最终的结果让我帮人省钱的“愿望”变成了现实。从布隆冯丹出发返回约堡时已经是当地时间快9点,5个多小时的车程,征途漫漫,黑夜漫漫,“帮你省钱”成了我的口头禅,被拿来反复品咂,对方丝毫没有脾气。

放肆一把的感觉真好。



媒体秀·国语(6月28日)

法国足协主席宣布引咎辞职

法国足协主席让-皮埃尔·埃斯卡莱昨日宣布,他将辞去足协主席一职,以对国家队在世界杯上的糟糕表现负责。

法国足协在其官方网站上宣布了这则消息。埃斯卡莱在一份声明中说,经过一个周末的思索,并咨询了身边的同事、合作伙伴和亲属后,他认为“有责任”辞去足协主席一职,从而明确地承担自己的责任。

——新华社

加纳出线球迷却该回家了

在本届世界杯16强中,加纳队成为唯一一支非洲球队。然而有些尴尬的是,大批加纳球迷在这几天陆续回国,而这一奇怪的现象居然是因为加纳政府花光了资助球迷看球的预算。此前加纳球迷在南非世界杯期间的旅费、球票和住宿费用全部由加纳政府支付,但是如今政府已无力再继续承担球迷在南非的食宿费用。据悉,加纳“公费助威团”的球迷总数在1000人左右。

——《体坛周报》

英德战后1小时否决电子眼

在英格兰与德国比赛结束后,国际足联委员会紧急讨论了是否在比赛中引入电子眼的议题。

赛后,国际足联委员会为此进行了大约一个小时的讨论,议题中心为是否在球门内安装电子眼,或者在足球内装置电子芯片。但在讨论结束后,国际足联委员会否决了上述两种可行的措施,高科技手段仍在足球比赛中受到排斥。

——《辽沈晚报》



媒体秀·洋腔(6月28日)

俩恐怖分子被逮捕

津巴布韦警方27日逮捕了两名疑似恐怖分子的巴基斯坦人,他们企图持假肯尼亚护照进入南非境内。这给南非世界杯的安保工作蒙上了一层阴影。

警方还怀疑其中一名嫌疑人涉嫌2008年孟买的恐怖袭击事件,那起事件导致近200人丧生。目前国际刑警组织已经介入此事展开调查。不过,南非警方发言人奈杜称,这起事件恰恰证明了南非世界杯的安保工作密不透风。

——南非《世界杯赛报》

德国总理向英国首相表达歉意

在加拿大参加G20会议的德国总理默克尔和英国首相卡梅伦都观看了比赛。在G20闭幕式后的记者会中,卡梅伦被问到了那个进球,这位英国首相用“结果非常遗憾”对比赛进行了评价。而德国总理默克尔在早上见到卡梅伦后,用“不好意思”表达了自己的歉意。

——英国BBC

秀场



骚乱

①英德大战后,看台上英国球迷头部中招,血流不止。

②阿墨两球迷赛后发生冲突,双方泼水挑衅。



围脖星语

争议越多,收视率越高,转播费越贵

**董路:**球到底落在了哪儿——说球进门2米的是“幻想家”,说球进门1米的是“慈善家”,说球进门半米的是“小说家”,说球进门30厘米的是“科学家”,说球进门10厘米的是“资本家”,说球正打在球门线上的是“政治家”,说球根本没进球门的是“预言家”……

**炳叔:**国际足联是误判的最大受益者。争议越多,收视率越高,转播费越贵。

**连鹏:**截至目前,南非世界杯留给历史的两个标签:呜呜祖拉,裁判。

**张鸿:**作为资深荷粉,实在不愿看到他们放弃华丽,选择功利。意大利有什么好学的,还是学智利吧。

**连岳:**意大利回家了吗?怎么每支队看起来都像意大利队。决赛时会不会双方都不过半场,聊120分钟,然后点球了事?

**严志刚:**橙传白,白传橙,橙又传白,白再传橙,这就是我们期待已久的荷兰和斯洛伐克大战?!

**陆川:**我从没见过落后的队这么敬业地打防守的,守住1:0有鸡毛意义?旁边大哥阴恻恻地说,他们在为庄家守候1:0。

**黄健翔:**荷兰以前是2分钟就射一次门,现在是10分钟射一次门1:0,然后是20分钟射一次门2:0。

**李承鹏:**以前是像黄征这样的艺术家、歌手在踢球,现在是会计、出纳、工程师,很科学、很节约。

**李响:**1服了马拉多纳!他有天赋、有阿根廷户口、有意大利粉丝、有卡斯特罗、有教练执照、有梅西、有意大利裁判罗塞蒂……他是个幸运的大嘴巴!

**张嘉树:**告别祖拉拉,眼泪轻轻擦。南非天气冷,专列要回家。来时凶巴巴,走时羞答答。眼镜跌又跌,铁卢滑更滑。最后八强赛,欧洲只剩仁。战车就算过,还要磕掉牙。如此烂成绩,无颜见爹妈。好好反省吧,千万别自杀。



邀你参与

每天的封面你做主

在世界杯的秀场上,今天谁最有效地撞击了你的眼球?谁是你最希望在明天的晚报特刊封面上看到的人?

动动鼠标,你就有可能让他成为《南伴球》的封面头牌人物。

将你的选择与简短理由发送电邮 zzwtyb@126.com 给我们,我们将根据你的意见决定第二天的封面人物,并评出最佳读者一名,有精美礼品相送。

选择2理由:英格兰有点冤 昨日获奖读者:王鹏举:150××××3499



射手榜

(截止到2010-06-28)

名次	姓名	球队	进球	点球
1	伊瓜因	阿根廷	4	0
1	维特克	斯洛伐克	4	1
2	托马斯·穆勒	德国	3	0
2	比利亚	西班牙	3	0
	.....	.....		